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CHAPITRE 11: PILES

Solution
a- Phase de construction

On peut envisager les 2 situations :

1- Tablier vide (sans g,..) pour vérifier les stabilités au renversement et au glissement.

2- Tablier chargé (par g,,.) pour vérifier 1a stabilité a I’enfoncement.

a-1 / Stabilité au renversement : A’'ELU

Désignation V (KN) H{KN} | d{m} | Ms{KN.m) | Mr{KN.m)
— Tabiier : Rgx{1,0) 2667,860 —_— 2,200 5869,292 —
F'x (1,0} S 64,000 | 12,100 | —— 774,400
FT x {0,8) — 96,000 | 12,100 — 1161,60
— Muretteslatérales : 2 x 0,15%x 1,30x 2,20 x 25 x {1,0) 21,450 —_— 2,750 58,988 —_—
— Dés d'appui: 8x0,5xD,5x0,15x 25 x {1,0} 7,500 — | 2,750 | 20,625 —_
— Chevétre :2,2x1,5x9,2x25x (1,0} 755,000 —_— 2,750 2087,25 —_—
— Fats: 3xmx{1,2)3/4x9,Ex25x(1,0) 771,500 —_— 2,750 2121,625 —_—
—Semefle:5,5x 11 x1,2x25%{1,0} 2268,756 | —— 2,750 6239,063 —_—
—Rembiai: (5,5x11x2,1-3xmx{1,2)3/4x2,11x20x
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